
－213－ 

建設経済常任委員会 

 

令和元年８月２２日（木曜日）午後 １時開会 

 

出席委員（６名） 

委 員 長 星   宏 子  委 員 小 島 耕 一  

委 員 森 本 彰 伸  委 員 相 馬   剛  

委 員 鈴 木 伸 彦  委 員 吉 成 伸 一  

 

欠席委員（２名） 

副 委 員 長 山 形 紀 弘  委 員 玉 野   宏  

 

紹介議員（なし） 

 

説明のための出席者（なし） 

 

出席議会事務局職員 

書 記 鎌 田 栄 治    

 

議事日程 

  １．開 会 

  ２．協議事項 

  (1)所管事務調査の実施について 

   ①建設経済常任委員会取組テーマ「市民目線での道路整備」について 

   ②塩原温泉活性化推進協議会との意見交換会について 

   ③管外所管事務調査（行政視察）の実施について 

  ３．その他 

  ４．閉 会 
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開会 午後 １時００分 

 

◎開会及び開議の宣告 

○星委員長 皆さん、こんにちは。 

  お忙しいところをお集まりいただきまして、誠

にありがとうございます。 

  本日は、今後の常任委員会で行う所管事務調査

について協議したいと思いますので、30分という

ちょっと短い時間ですが、よろしくお願いいたし

ます。 

  ただいまから建設経済常任委員会を開会いたし

ます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎協議事項 

○星委員長 それでは、２番に移らせていただきま

す。 

  （１）所管事務調査の実施についてを議題とい

たします。 

  ①建設経済常任委員会取り組みテーマといたし

まして、「市民目線での道路整備」について協議

したいと思います。事務局のほうから説明をいた

します。鎌田さんお願いします。 

○鎌田書記 （所管事務調査「市民目線での道路整

備」について説明） 

○星委員長 ただいま事務局から説明がありました。 

  委員の皆様からご意見等ございますか。 

○吉成委員 大まかに、時間ないので。この後、講

演会入っていますから。 

○星委員長 １時から３時までと考えています。３

時ぎりぎりあたりなので、２時50分。理由も聞い

ていないからね。その前には終わっている形で。 

○吉成委員 了解です。 

○小島委員 要望状況ということで、ある程度絞っ

てという話ですけれども、どういうふうに絞って

いくんですか。 

○星委員長 私の考えておりますのが、市政懇談会

の段階等で自治会長さんのほうから要望があった

道路とか、または危険な通学路があるということ

で言われているところなんかもございますので、

事故の多い場所、または事故が起こりうる危険な

場所を中心に考えていければいいかと思っており

ます。 

○小島委員 事故というのは、警察で持っているで

しょう。ここのところで事故があったというのは

調べてきてくれるよね。 

○星委員長 そのほかにございますか。 

〔発言する人なし〕 

○星委員長 そういった形で、あと、細かいことと

かも、委員長、副委員長のほうでまとめさせてい

ただきながら、進捗資料のほうをまた整えながら

建設経済常任委員会を開催したいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

  続いて、塩原温泉活性化推進協議会との意見交

換会について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

  事務局。 

○鎌田書記 （塩原温泉活性化推進協議会との意見

交換会について説明） 

○星委員長 ただいま事務局から説明がありました。 

  委員の皆様からの何かご意見等ございますか。 

○小島委員 10月９日は戦没者追悼式ですけれども、

これ午前中だけですか。 

○星委員長 はい、午前中やって、その足で戦没、

午後です、戦没者のほうは。 

○小島委員 そうか。じゃ、大丈夫だね。 

○星委員長 忙しくはなってしまうのですが。 

  そのほかにありますか。 

○鈴木委員 塩原ですと、旅館組合、商工会といっ
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た団体があるんですか。そういう方がメンバーで

入ってますか。 

○鎌田書記 出席された内訳はすみません、把握は

していないんですが、委員会構成は商工会、塩原

温泉観光協会、旅館協同組合、あとは地区のまち

づくり協議会の方が参加しています。 

○鈴木委員 わかりました。 

  前回のテーマはどんな。 

○鎌田書記 推進協議会の活動と、それから温泉街

の現状で前回は行っています。 

○星委員長 そのほかありますか。 

〔発言する人なし〕 

○星委員長 ないようですので、塩原温泉活性化推

進協議会との意見交換会については、次第の記載

のとおり、令和元年10月９日水曜日、午前10時か

ら、所管事務調査を実施したいと思いますが、ご

意見ございませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○星委員長 意見がないものと認め、次第に記載の

とおり、実施することといたします。 

  続きまして、③管外所管事務調査の実施につい

て、事務局から説明をお願いいたします。 

  事務局。 

○鎌田書記 （管外所管事務調査の実施について説

明） 

○星委員長 ただいま事務局から説明がありました。 

  委員の皆様からご意見等ございますか。 

  それでは、管外所管事務調査の実施につきまし

ては、別紙のとおり、10月30日から11月１日の日

程で実施したいと思いますが、ご意見ございませ

んか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○星委員長 異議がないものと認め、お手元の配付

のとおりで実施することといたします。 

  それでは、大きな３番のその他に移ります。 

  委員の皆様から何かございますか。 

  そのほかにございますか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○星委員長 ないようですので、以上で終了させて

いただきたいと思います。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 

○星委員長 それでは、以上で建設経済常任委員会

を閉会いたします。 

  お疲れさまでした。 

 

閉会 午後 １時１７分 
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